

Chanel će zavladatai kino-dvoranama

S nestrpljenjem očekujemo film o mladim danima velike kreatorice, te priču o njenoj ljubavnoj vezi s Igorom Stravinskim

Nakon svjetske premijere filma „Coco Avant Chanel“, koja je održana početkom travnja u Parizu, s nestrpljenjem očekujemo početak prikazivanja filmskog spektakla o najvećoj modnoj kreatorici svih vremena i u Hrvatskoj.

Distributeri najavljuju hrvatsku premijeru filma u ranu jesen. Riječ je, dakle, o biografskom filmu o Coco Chanel, koji se odnosi na njenu mladost i dane prije nego li je postala velika modna ikona. Film je režirala francuska redateljica Anne Fontaine, a glavnu ulogu igra Audrey Tautou, koja se proslavila filmovima „Amélie“, „Da Vincijev kod“, „Španjolski apartman“...

No ovo nije prvi puta da se uzbuđljiv život Coco Chanel pretače na ekran - nedavno je slavnu Coco u starijoj dobi igrala Shirley MacLaine, u američkoj mini-seriji, i za tu ulogu osvojila nominaciju za Zlatni globus. Svakako, film o mladosti Coco Chanel, s Audrey Tautou, jedan je od najiščekivanijih u 2009. godini. Kostime za film kreirao je, a tko drugi, nego veliki Karl Lagerfeld, koji je trenutno i glavni kreator modne kuće „Chanel“. Snimalo se tijekom prošlih godinu dana u Parizu i Normandiji, a scenarij se djelomično temelji na knjizi Edmondea Charlesa-Rouxa, „L'Irrégulière: Ou Mon Itinéraire Chanel“. Filmska priča prati mladost Coco Chanel i njene burne ljubavne veze, s uglavnom bogatim i moćnim muškarcima.

Bijedno djetinjstvo kao uvertira u slavu

Coco Chanel, pravim imenom Gabrielle, rodila se 1883. u Saumuru na zapadu Francuske. Majka joj je umrla kada je imala 12 godina, a otac ju je napustio i otišao u Ameriku. Coco je završila u sirotištu kod časnih sestara. Naučile su je šivati, ali su je naučile i koliko je vizualno moćna i profinjena kombinacija crnine s bijelim detaljima. Njezin moto je u modnom smislu uvijek bio i ostao - „Ljepota i elegancija su u jednostavnosti.“

Nakon srednje škole započeo je dugi niz bogatih i imućnih ljubavnika - Coco je najprije ušla u vezu s Etienneom Balsanom, bogatim francuskim plemićem, a nakon toga i velikim vojvodom Dmitrijem Romanovom, pripadnikom ruske carske obitelji. Slijedili su industrijalac Arthur Capel, zatim Hugh Grosvenor, drugi vojvoda od Westminstera,

slavni ruski skladatelj Igor Stravinski itd. Prvu krojačnicu i dućan, Coco je otvorila u Parizu, u Rue Cambon, a ostalo je povijest.

Francuska i holivudska filmska verzija

Malo manje medijske pozornosti privlači drugi film o Coco Chanel, u kojem slavnu dizajnericu glumi Anna Mouglalis. Mlada francuska glumica i manekenka grčkog podrijetla proslavila se kao muza Karla Lagerfelda, koji ju je 2002. odabrao kao zaštitno lice mirisa "Allure de Chanel", te linije Chanelovih accessoriesa. Film s Annom Mouglalis u naslovnoj ulozi fokusira se na vezu Coco Chanel i ruskog skladatelja Igora Stravinskog, kojeg u filmu glumi danski glumac Mads Mikkelsen.

Najavljuje se i spektakularna američka produkcija o životu Coco Chanel, u kojoj bi glavnu ulogu igrala Demi Moore, a britanska autorica Justine Picardie za jesen priprema knjigu o slavnoj dizajnerici. Čitava će ova godina očigledno biti u znaku Coco Chanel.